



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

前妻来呛声 汪峰帮反击

章子怡晒幸福晒出麻烦

本报综合消息 这几日,由于汪峰、章子怡晒幸福,引葛荟婕不满,发数条微博手撕章子怡,痛骂汪峰只知道赌博和性爱,更是暗示章子怡“心机星”。面对葛荟婕多次谩骂,一直不出声、不理会的汪峰,于昨日下午发布1300多字的长微博理论此事,斥其撒谎,并直接@葛荟婕。并奉劝葛荟婕“留给孩子一些美好,留给自己一点尊严”,也质疑葛荟婕不了解孩子不关心孩子,没有照顾孩子一天。

葛荟婕撕完章子怡撕汪峰

“情人节”晒幸福的娱乐圈比比皆是,但晒出麻烦的估计只有章子怡了。2月15日,章子怡晒出她和汪峰还有继女小苹果过情人节的幸福照,照片中,小苹果和章子怡背着同款“母子包”,走在中间,一手牵着汪峰,一手牵着章子怡,三个人一路十分开心,还回头大笑。

该微博却遭到葛荟婕的不满,连发数条微博呛声章子怡,先质疑章子怡在跟她宣战,后骂章子怡假笑,最后直接贴出照片质疑章子怡,“自己有女儿你不晒?牵着我女儿玩幸福?厉害,我跪拜心机星!明明知道我在孩子问题上不能释怀,明明知道他的第二女儿!干嘛?为什么?!拿着我的前男友和我的孩子晒幸福?你缺嘛?”

手撕完章子怡,回头就开始撕汪峰,葛荟婕在微博感悟道:“我要的是轰轰烈烈,真真实实的爱!不是你这种虚伪着幸福的爱!”,有网友“云淡风轻090”的网友质疑葛荟婕:“脑子有病,汪峰又不是你第一个,也不是你最后一个,装什么装。”

此言当即惹怒葛荟婕,她随即反驳道:“所以他烂啊,会写几首歌他就觉得自己了不起了?开车骂人,对自己乐队人态度恶劣。另外他平时除了赌博和性爱生孩子,你觉得他在好好做音乐吗?他在用心维系着家庭



吗?他是可以作为一个偶像学习吗?”

汪峰发长微博反呛葛荟婕

每次汪峰和章子怡有个风吹草动,葛荟婕就会在微博上呛声。而这几天葛荟婕对汪峰、章子怡的谩骂越发厉害,原以为汪峰依旧不做声,但在今天下午汪峰却意外地发布1300多字的长微博理论此事,斥其撒谎,并直接@葛荟婕。从长文看,这次彻底把汪峰惹怒了,直面揭穿葛荟婕“声称关心女儿”的假面:实则根本不关注女儿的任何事情,利用谎言不断地制造话题。

长微博中,汪峰对葛荟婕说:“一直以来,对于你所有的反复无常的谩骂与侮辱,所有编造的谎言,我一直保持着沉默,忍你很久。这一切的原因皆为你是熙熙的妈妈,是我应该去尊重的一个母亲。”汪峰表示保持沉默也是因为,“想让熙熙保留最后一丝对生身母亲的留恋与尊重。”

汪峰还质疑葛荟婕:“除了持续的喜怒无常,自我矛盾,对他父亲谩骂与攻击,伤害孩子的内心,你还做过什

么?从她出生到现在你可曾照顾过她一天?你说我不让你看望女儿,不觉得羞愧吗?你记得最近一次看望女儿是哪一年吗?你知道她喜欢什么颜色,爱吃哪种口味的冰激凌吗?你知道她的期末考试成绩吗?你知道她的生日愿望吗?你不知道!这些只要是留给孩子一点关心与时间的父母都很清楚的事情你都不知道!”

汪峰力挺章子怡

汪峰表示不沉默的原因是章子怡被攻击,“决定不再沉默的另一个原因是因为过去你一直歪曲与攻击的是我,基于以上所有的想法我都在沉默与承受,而这两天你竟然开始恶意攻击无辜的人,她是我的妻子,也是我尊重的人。作为一个男人,作为丈夫与父亲,我不答应!没有人能限制你表达想法的权利和自由,但如果你执意还要继续无端的伤害,请冲着我来,不要伤害我的家人,不要伤害真心实意对你女儿好的人!如果你真爱孩子,你应该欣慰,多一个人真心的爱熙熙难道对孩子不好吗?”

容祖儿证实 加盟《我是歌手4》

本报综合消息 昨日,容祖儿晒出与李克勤的机场合影,写道:“下一站”,疑加盟《我是歌手4》。李克勤转发微博:“下一站,我带路”。

随后,容祖儿经纪人证实其将参加《歌手4》,“其实节目组找了容祖儿很多年,之前因为祖儿要做演唱会时间很难配合,又犹豫自己能否胜任,但这次有好友李克勤一起,李克勤不停劝她参加,所以容祖儿最后都答应了,她觉得输赢不重要,想挑战自己”。

第58届格莱美 各大奖项名花有主

本报综合消息 2016年第58届格莱美音乐奖颁奖礼于北京时间昨日在洛杉矶斯台普斯中心落幕,说唱歌手肯德里克·拉玛凭借《To Pimp A Butterfly》横扫说唱类奖项,获得了年度最佳说唱专辑、最佳说唱歌手、说唱合作、说唱歌曲等五项大奖,成为本届格莱美最大的赢家。而乡村天后歌手泰勒·斯威夫特一人捧得年度专辑、最佳流行演唱专辑以及年度最佳录像带奖在内三项大奖。此外艾德·希兰则斩获年度最佳流行艺人以及年度单曲大奖。至于最佳新人大奖则由梅根·特瑞娜。

**湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下, 心知咸宁**

订阅方式:

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766